

Tek. Nemzeti Múzeumnak Budapest. Bérmentve.

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben:
 Egy hónap 2 P 50 f.
 Három hónap 7 P 50 f.
 Egy év szám 18 fillér, vasár- és ünnepnap 10 fillér.

Előfizetés vidéken:
 Egy hónap 3 pengő
 Három hónap 9 pengő

Feladó szerkesztő és főtulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth ucca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnep utáni napot kivéve minden nap

Bizonyítsd, ami nincs!

Az a heves kapány, amelyet bizonyos körök a sajtóban és a parlamentben az úgynevezett gyufajavaslat ellen veztek még mindig hullámokat vet, jóllehet a szerződés ma már ismeretes és ebből mindenki megállapíthatja, hogy koránt sincs szó az ország elzálogosításáról, vagy egyéb hasonló rémségekről, hanem egy igenis kedvezőnek mondható külföldi kölcsönről, amelyet meg kellett szerezniünk a földreform pénzügyi részének elintézése végett.

A politikában azonban főleg ha akadémikuskodásról van szó, nem az ésszerűség szempontját diktálnak, hanem úgynevezett pártérdekek, sőt nem egyszer a demagógia. Az ellenzéki pártokon urrá lett az érthetetlen és meg nem okolt düh, vita hangja igazán nem volt méltó a magyar parlamenthez s a legnagyobb mértékben sértőek azok a személytelen gyanúsítások, amelyek általánosságok mögé megbújva panamavádakat szimatolnak anélkül azonban, hogy a konkrétumok terére lépének s így az egyéni felelősségrevonást lehetővé tennék.

Nem csoda ilyen körülmények között, hogy a miniszterelnök felszólított mindenkit, aki ezzel az üggyel kapcsolatban panamavádat hangoztat, hogy nyílt sisakkal beszéljen, mert a burkolt gyanúsítással egyrészt nem lehet szembeállni, másrészt nem éppen a legmegfelelőbb eljárás a helyzet tisztására.

Ennek kapcsán a polgári ellenzék egy tagja az egyéni becsület megvédésének egy oly csodálatos módszerét ajánlotta, amely eddig még divatban sehol sem volt s amelynek nem nagy sikert jósolunk, mert teljesen lehetetlen premisszákból indul ki. Gál Jenő tisztelt honatya úgy véli, hogy az ellenzék teljesen megtette kötelességét, amikor alap és bizonyíték nélkül panamavádakkal gyanúsította meg azokat, akik a gyufajavaslat elfogadását sürgetik s nem kíván kevesebbet, mint azt, hogy bizonyítsák be számára, hogy nincs panama, Gál Jenő tehát bizonyítékot akar arra vonatkozólag ami nincs s ebben felvilágosodott liberális létére csodálatosan hasonlít azokhoz a középkori elmaradt lelkekhez, akik mindaddig himni óhajtottak a boszorkányok léteben, amíg be nem bizonyítják vala számukra, hogy boszorkányok nincsenek.

Szerény véleményünk szerint, ha Gál Jenőék panamát szagolnak, akkor elsősorban az ő kötelességük pozitív bizonyítékokkal fellépni s kissé tulságos a rosszhiszeműségnek

addig a határig elmenni, amely a kormánytól követeli meg, hogy bizonyítékot adjon olyanra, ami tulajdonképpen nincs. A legjobb bizonyíték a panamavád ellen az, hogy meguk

Gál Jenőék semmiféle bizonyítékot sem tudnak felmutatni, pedig igazán nem hihetjük el róluk, hogyha valamit is tudnának, a kormány iránti szerelmünkől ezt elhallgatnák. Ez

az eljárás a rabulisztikának olyan foka, amelyen minden józanul gondolkodó ember azonnal átlát s éppen ezért senki komolyan nem veheti.

Nobilét és egyik utitársát megmentették.

Repülőgépen szállították Kingsbayba. — Amundsenről még mindig semmi hír. — Az „Itália“ jéghegyen maradt utasaiért újabb repülőgépeket indítottak.

Róma, jun. 25. A Stefani-iroda jelenté: A Citta di Milano szikratáviratban közli, hogy

egy szántalppal felszerelt svéd repülőgép, amelyet Thonberg pilóta kapitány vezetett, szombathat éjjel bátor elszántsággal leszállt a tengeren Nobile csoportja mellett és felvette Nobile tábornokot, akit a Hinlopen-tengerszorosba szállított. Innen egy svéd vizirepülőgép a tábornokot tovább szállította Virgo-bayba, a Citta di Milano fedélzetére.

A repülőgép azután vasárnap délelőtt újból visszatért Nobile csoportjához.

hogy folytassa a mentési munkálato-

kat, de csak nagynehezen tudott a víz színére leereszkedni és a hullámok felfordítottái.

A bátor pilóta szerencsére sértetlen maradt. Idáig még nem tudták, hogy milyen okok szolgáltak amellelt, hogy Nobile tábornokot szállították el elsőnek.

Osló, jun. 25. Az olasz követség közli, hogy megerősítették Nobile megmentésének híret.

A csoportnak egy másik tagját is megmentették.

Mindketten a Citta di Miano fedélzetén vannak sebesült állapotban.

Budapest, jun. 25. Milánói jelentés szerint:

Nobile tábornok a Citta di Milano rádióján üzenetet küldött hátrahagyott társainak. Arra kérte őket, hogy ne aggódjanak, mert felszerelik az utra a szántalppal ellátott finn repülőgépeket, amelyek képesek a jégmezőn leszállani.

Bizik benne, hogy rövidesen őket is megmentik. Feleségéhez küldött táviratában azt üzeni Nobile, hogy nyugtassa meg őt társának hozzátartozóit, hogy vele együtt fognak visszatérni Itáliába. Örökösik felet-

tiük — ugymond — a lorentói szép madonna, akinek képe a borzalmas lezuhanáskor sértetlen maradt.

Oslói jelentés megerősíti Nobile megmentésének híret és közli, hogy csoportjának egy másik tagját is megmentették. Nobile először társait kívánta repülőgéppel elszállíttatni, de a pilóta kijelentette, hogy parancsot kapott, hogy elsőnek Nobilét kell magával vinni. Nobile visszamaradt csoportja parancsnokságát Wilhery sorhajóhadnagyra ruházta.

Osló, jun. 25. Amundsen sorsa egyre jobban aggasztja a norvég lapokat. Több lap azt kérdi, nem kell-e számolni azzal, hogy az Italia hajótörteinek megmentésére megindult versenyben többen fizetnek életükkel, mint ahányan az Italia utasai közül megmenekülnek.

Amundsen és társainak sorsa an-

mál is bizonytalanabb, minthogy semmiféle támpont nincsen arra vonatkozólag, hogy hol érte őket a szerencsétlenség.

London, jun. 25. Oslói jelentés szerint Penso olasz ömgyar repülőgépével a Spitzbergák vidékén kufatott Amundsen után, anélkül azonban, hogy nyomára akadt volna.

Milano, jun. 25. Nobile tábornok a kormányhoz intézett szikratáviratában közli, hogy

csak Thonberg svéd repülő unszolására és saját társainak könyörgésére határozta el magát, hogy elsőnek menekül a segítségül jött svéd repülőgépen,

de az a gondolat is vezette, hogyha Kingsbayban van, segítségére lehet utbaigazításával a mentőexpedíciónak.

A belügyminiszter a rendőrség létszámemelésével akarja fokozottabban biztosítani a közrendet.

A létszámemelés miatt van szükség a városok támogatására. A felsőház el fogadta a költségvetési és appropriációs javaslatot.

Budapest, jun. 25. A felsőház mai ülésén Máyer János földmivvelésügyi miniszter beszédében vázolta a magyar mezőgazdaság súlyos válságát és kijelentette, hogy Magyarország in tenziv termeléssel áll vagy bukik. A mezőgazdaság olesőbbá tételére mindent elkövet.

Vizlecsapolás utján 100 ezer hold földet vont be a termelésbe.

Mintegy 800 ezer hold szikesföldet meszesítés utján tehetünk termővé. Az első évben a rendelkezési összegből 24 ezer hold szikes földet tudunk meg javítani. 250 ezer hold területet befásítunk. A mezőgazdasági munkások

őregségi biztosításáról szóló javaslatot ősszel terjesztik be. A biztosítás holdanként kb. 45 fillérrel terheli meg a birtokokat.

A 65 életévet elért munkás havi 20 pengős járalékot kap.

Az őregségi biztosítást követi a betegség-rokkantság és baleset biztosítás, amint gazdasági helyzetünk megengedi.

Szeitovszky Béla belügyminiszter: A rend és a nyugalom fenntartásának fokozottabb biztosítását

a rendőrség létszámemelésével lehet elérni, ezért fordult a városokhoz támogatás

ért. A hozzájárulás kevesebb, mint a mennyibe a városoknak saját rendőrsége került a multba. A hozzájárulás 6 millió pengőt tesz ki. Reméli, hogy ezt a jövő években csökkenteni lehet. A törvényhatóságok ujjaalakítása tekintetében hiszi, hogy olyan megoldást talál, amely az összes aggodalmakat eloszlatja. A virilistákat az adófizetők fogják választani. A vármegyei törvényhatóságoknál a bizottság tagjainak kétötöd részét a virilisek választottjaiból kerül ki, kétötöd része a választóközönség közvetlen választottjaiból, egyötöd rész az érdekképviseletek választottjaiból. A törvényhatósági jogu városokból az említett csoportok aránya valamennyinél egyharmadát. A vidéki törvényhatóságok háztartásáról külön javaslat kíván gondoskodni. Az illetékesség bonyolult kérdését a szegényügygel kapcsolatosan kívánja megoldani. A közigazgatás egyszerűsítésére törekszik. Az erkölcsvédelmi intézkedéseket a külföld is elismeréssel fogadta. Az idegenek ellenőrzését a jövőben is a legnagyobb szigorral viszi keresztül és igyekszik meggátolni az illegális bevándorlást.

A felsőház ezek után általánosságban elfogadta az appropriációs javaslatot és áttérték a határozati javaslatok feletti szavazásra. Elfogadták Juhász Andor határozati javaslatát a bírák külön lakáspénzéről. ugyszintén Pálóczy Horváth István javaslatát a mezőgazdaság, kultúra és szakoktatás fejlesztéséről.

A részletes tárgyalás után végszerkezethen is elfogadta a felsőház a javaslatot, majd a képviselőházban elfogadott javaslatok közül fogadott el néhányat a felsőház, így a Sió csatorna szabályozásáról, a kereseti adó csökkentéséről és az egyes közökegységek nyújtandó más kereseti lehetőségekről, a bírói státusz régi érvényességének visszaállításáról, a kincstári jogügyi igazgatóságok a pénzügyből az igazságügy minisztériumba való elhelyezéséről és a Rothermere lordnak kifejezett köszönetéről.

Az elnök közölte, hogy a felsőház legközelebbi ülését a képviselőháztól érkező javaslatok szerint hívja össze.

HATVANI BÜNPERE A KURIA ELŐTT.

Budapest, jun. 25. A Kuria ma kezdte meg Hatvani Lajos báró büntetésének főtárgyalását. Hatvanit, mint emlékeztetés, a törvényezék hét évi fegyházra és 500 ezer pengő vagyoni kártérítésre ítélte át reálbeli mezzéte gyalazás bűntette miatt. A tábla a büntetést 4 évi fegyházra és 250 ezer pengő pénzbüntetésre mérsékelte.

A Kuria mai tárgyalásán az előadó bíró órák hosszat ismertette a bűnügy iratait. A törvényeségi ítélet felolvasása után a tábla ítélet felolvasására került a sor, majd ennek befejezésével az idő előrehaladott voltára való tekintettel a tárgyalás folytatását holnap délelőttre halasztotta. Ekkor már sor kerül a perbeszédre.

Rothermere lord Lloyd Georgeot támogatja az új választásoknál.

A trianoni szerződéssel kell kezdődni az általános békereviziónak.

London, jun. 25. Az Observerben Garwin mérlegeli annak lehetőségét, hogy Lloyd George a következő választásoknál egy lényegesen megnövekedett liberális párt élén ellensúlyozó ényező szerepét játszhatja, mint nagyobb párt, amit a cikk ugyan nem tart valószínűnek, de azért elméletileg levezeti következményeit annak tekintetbevételével, hogy Lloyd George lord Rothermeret támogatja. Ezen ez a támogatás állítaná Lloyd Georgeot sulvos külpolitikai dilemma elé.

Rothermere lord szerint a béke revíziójának a trianoni szerződéssel kell kezdődnie.

Lloyd Georgenak azonban tudnia kell, hogyha a revízió ideje elérkezik, úgy a német béke revíziója a legürgösebb és minden egyéb katasztrófát jelentene Európára nézve. Rothermere ugylátszik ellenzi a Németország és Ausztria javára való békereviziót. Ő Felsősziléziát Lengyelországnak, Délitört Olaszországnak adná. Lloyd George bizonyára nem így gondolkozik, azonban ezt jó volna minél világosabban kijelentene, mert ha ő nem mer nyíltan beszélni, akkor legalább Lloyd Greynek kellene megszólalni, mert hiszen ettől függ esetleg Európa békéje.

Az osztrák igazságügyminiszter a főtörvényszék javaslata ellenére nem hajlandó kiadni Kun Bélát.

Budapest, jun. 25. Az osztrák országos főtörvényszék úgy határozott, hogy Kun Bélát a magyar kormány kívánására kiadják. Az osztrák igazságügyminisztérium nem járul hozzá Kun Béla kiadatásához. A bécsi országos törvényszéken kedden tárgyalják Kun Béla ügyét.

A fenti hírel kapcsolatosan illetékes helyen a következőket mondták: A magyar közvélemény és nyilván az osztrák közvélemény egy része is, megdöbbenve értesül arról az igazságügyminiszteri intézkedésről, hiszen páratlan és politikai

szempontoktól mentes osztrák bíróság teljes határozottsággal állapította meg Kun Béla kiadatásának jogi szükségességét. A bécsi főtörvényszék döntése szerint a kiadatás nemcsak lehetőség Ausztria számára, hanem a leghatározottabb kötelesség, amelynek minden körülmények között eleget kellett volna tenni. A bírói döntés imperatívus határoz a kiadatás felől és ha az igazságügyminiszter mégis a kiadatás ellen döntött, úgy ez egyes egyedül politikai szempontok sajnálatos érvényesülésének következménye.

A hivek és tisztelők ezrei köszöntötték dr. Lindenberger János katolikus főpapot név- és hatvanadik születésnapja alkalmából.

Szinte példátlan az a ragaszkodás ésszeretettel, amellyel a debreceni katolikusok vasárnap főpapjukat, Dr. Lindenberger János apostoli kormányzót, prépost-plébánost ünnepték. Néhány nappal ezelőtt töltötte be hatvanadik életévét, amely évfordulót vasárnap névnapjával kapcsolatosan atrtották meg. Délelőtt féltizkor Csernus Mihály endrői plébános tartott a templomban nagymisét. Utána megindult az emberáradat a plébániára és estig végéig nem volt az üdvözléseknek.

A ragaszkodásnak, lelkesedésnek és szeretetnek ilyen impozáns megnyilvánulásával ritkán találkozunk a mai világban. Tömegtelen az a virág, amit a plébániára hordtak. Az emberek asszonyok hatalmas tömegekben

sorfalat állottak, hogy bejussanak a plébánia társalgójába, ahol dr. Lindenberger János kömnyezve fogadta hívei köszöntését.

Az egyháztanács élén dr. Láng Nándor egyetemi professzor, világi egyházagondnok köszöntötte az ünneplőt. Beszédében rátért arra, hogy dr. Lindenberger János még az igazi papoknak is példaképe, aki minden percét egyháznak, hazájának, híveinek szenteli s aki mialatt maga a legszerényebb viszonyok között él, addig minden jóvedelmét iskoláknak, árváknak, elhagyottaknak, szegényeknek adja. Kifejezte az egyháztanács, hívei ragaszkodását és azt, hogy közel harmincezen veszik körül áldással, szeretettel.

Dr. Lindenberger János válaszá-

ban meghatottan köszönte meg az üdvözlést. Boldog örömmel tölti el, hogy olyan hatalmas falanksz van körülötte s boldog örömmel működik tovább egyháza, magyar hazája, híveivel javára.

Szent-Királyi Tivadarné hölgyek hatalmas tábora élén az Urnök kongregációja, Szociális misszió és a Leányklub nevében köszöntötte. Csanak Józsefné a Szent Erzsébet egyesület nevében. De vége-hossza nem volt a különféle intézményeknek, tantestületek, egyesületek, társulatok felvonulásának és köszöntésének. Mindenki ott akart lenni s a plébánia hatalmas udvara egész nap alig bírta befogadni a sűrűn érkező küldötteket. Dr. Lindenberger Jánost, a kiváló és példátlan egyszerűségben élő főpapot méltán töltötte el boldog örömmel híveinek ez a megosztatlan szeretete és ragaszkodása, de azoknak a más felekezetekhez tartozó és díszes pozíciókat betöltő férfiaknak a tisztelgése is, akik szintén jelentős számban csatlakoztak a főpapot gratuláló tömegek sorába.

Itt említjük meg, hogy a Szent László Dalegyzet már szombaton este szerenáddal köszöntötte dr. Lindenberger Jánost.

LETARTÓZTATTÁK MOLNÁR ZOLTÁN DEBRECENI ÜGYNÖKÖT.

Molnár Zoltán debreceni kereskedelmi utazót, aki még hónapokkal ezelőtt is több budapesti cég képviselőjét látta el, vasárnap Nyíregyházán elfogták és hétfőn Debrecenbe szállították.

A debreceni rendőrséghez ugyanis több feljelentés érkezett ellene. A már büntetett előéletű ügynök — ugyanis, aki ellen már előzőleg is büntető eljárás folyt, és folyik most is, állítólag kerékpárokkal és ruhameükkel követett el csalásokat.

Hétfőn délelőtt a rendőrségen dr. Ronesik Tibor rendőrfogalmazó hallgatta ki a csalással gyanúsított ügynököt. Molnár zoltán a feljelentők és a közte levő elszámolási viszonyra hivatkozva tagadta, hogy csalást követett volna el. Kihallgatás után a rendőrség előzetesen letartóztatásba helyezte.

Lusztig Ernő

asztalosmester
Debrecen, Deák Ferenc ucc 10.

Készít: Mű és egyszerű bútorekat, konyha, előszoba és úrieti berendezéseket, portálakat, épületi munkákat a legújabb és legjobb kivitelben. Kétszázötven évvel kívánatra készítséggel szolgálunk

Csapó-uca 67

Bálint József

asztalos

ajánlja saját készítésű: butorait.

Jön!

Grand Colosseum Cirkusz Czája!

Jön!

Magyarország legnagyobb, legjobb utazó cirkusza 100 tagu személyzettel, exotikus állatokkal, hatalmas világvárosi műsorral. — Szenzációs meglepetések! — Eddig nem látott attrakciók!

Schlotter Ferenc debreceni ügyvéd tragikus halála.

Hétfőn délelőtt hirtelen rosszullett és belátfordulás következtében meghalt. — Szerdán temetik nagy részvét mellett.

Hétfőn délelőtt megdöbbentő haláleset történt Debrecenben. Dr. Schlotter Ferenc, fiatal, kiváló képzettségű ügyvéd, aki a város köz- és társadalmi életében állandóan élénk tevékenységet fejtett ki s mindenütt nagy megbecsülésnek örvendett, hétfőn délelőtt a belgyógyászati klinikán váratlanul, tragikus körülmények között meghalt.

A még alig 34 éves, fiatal ügyvéd tegnap délelőtt Piac ucai irodájában hirtelen rosszullett fogta el. Azonnal lesietett dr. Bartha Gyula orvoshoz, akinek rendelője ugyanabban a házban van. Az orvos nyomban megvizsgálta az ügyvédet és négy injekciót adott be neki. Pillanatokra jobban is lett, azonban az injekciók kedvező hatását hamarosan elmulasztotta, úgy hogy a klinikára való kiszállítás után alig egy negyedóra,

akkor dr. Bartha Gyula orvos intézkedett, hogy a mentők kiszállítsák a belgyógyászati klinikára a beteg ügyvédet. A klinikán azonnal megvizsgálták a beteget, akinek azonban a rosszullete egyre fokozódott, úgy hogy a klinikára való kiszállítás után alig egy negyedóra,

meg is halt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a közmegebecsülésnek örvendő ügyvéd hirtelen halálát belátfordulás okozta.

A tragikus körülmények között elhunyt dr. Schlotter Ferenc a debreceni kegyesrendi főgimnáziumban végezte tanulmányait. Majd elvégezte a jogot. A világháború alatt több éven keresztül elcsúszott frontszolgálatot a haza védelmében öt harcéri kitérítést szerzett.

A világháború után megnyitotta ügyvédi irodáját, melyet sűrűn kerestek fel a kliensek. Ezenkívül élénk köz- és társadalmi tevékenységet fejtett ki. Főtitkára volt a Piaristák Diákszövetségének, amelynek az életrehívásában is nagy része volt. Az Ady Endre irodalmi társaság ügyésze, a Muzeumbartók Körének vezető tagja volt, legutóbb pedig a városi tiszteletbeli ügyésszé választották. Négy évvel ezelőtt feleségül vette Szabó Kálmán debreceni szék- és vízvezetési mérnököt, akivel a legboldogabb házasságban élt.

A fiatal, tehetséges ügyvéd tragikus halála városszerző örösi részvételt keltett. Temetése szerdán lesz.

Károlyi Mikály szegény jogon akar újra felvételt pert indítani vagyon elkobzási ügyében.

A tábla ma dönt a kérelem felett.

Budapestt, jun. 25. A tábla ma kezdte meg Károlyi Mikály vagyon-elkobzási perének újrafelvételi tárgyalását. A tárgyalás során Károlyi ügyvédje a szegénységi jogon való perelés megengedését kérte, amit a kincstár képviselője ellenzett. A bíróság ebben a kérdésben később határoz.

Ezután az előadó bíró a kincstári periratot, majd Károlyi Mikály védekezését ismertette. Délben az elnök szünetet rendel el. Szünet után Nagy Vince Károlyi ügyvédje előszóval adta elő keresetét, amely arra irányul, hogy a tábla helyezze hatályon kívül a vagyoni átszállást kimondó törvényszéki ítéletet. A Károlyi ügyvédje a szegénységi jogon való perelés megengedését kérte, amit a kincstár képviselője ellenzett. A bíróság ebben a kérdésben később határoz.

Borsos József tanácsnok fegyelmi ügyében befejezték a vizsgálatot. — Borsos József városi műszaki tanácsnok fegyelmi vizsgálatát a polgármester befejezte. Az iratokat még a napokban átteszi a polgármester dr. Miszti Károly tiszti főügyészhez. A fegyelmi vizsgálatra vonatkozó iratok alapján aztán a tiszti főügyész hamarosan indítványt tesz a továbbiakra vonatkozólag.

Tegnap megkezdték Debrecenben az utburkolási program végrehajtását. Hétfőn délelőtt dr. Vida Szűcs Imre városi főmérnök bejelentette a tanácsnak, hogy a belügyminiszter az utburkolási ügy pénzügyi részére vonatkozó tanácsi és közgyűlési határozatot jóváhagyta. Tegnap délelőtt aztán már akövező munkások munkába is állottak. A kövezés és aszfaltozás egyelőre 300 munkást foglalkoztat, akiknek a családtagjait is számítva, mintegy 1200 embert juttat kenyérhez.

rolyi per újítási keresete nemcsak az alapper megdöntésére irányul, hanem a költségek megtérítésére, sőt az ítélet által szerinte okozott kár megtérítésére is.

Az örökösök képviseletében megjelent Schöpfer Aladár ügyvéd csatlakozott Károlyi perújítási kérelméhez. A felperes kincstárt képviselő Horváth Dénes miniszteri tanácsos, a perújítási kérelem elutasítását indítványozta. Ezután Nagy Vince félháromig részletezte a perújítási kérelem indokait s többek között kérte Clemenceau és Painlevé tanukénti kihallgatását.

Az elnök ekkor a tárgyalás folytatását holnap délelőltre halasztotta.

A horvát képviselők addig nem térnek vissza a szkuptsinába, amíg le nem mond a kormány.

Belgrád, jun. 25. Bécsi Távirati Iroda: Radies István betegsége miatt felgyógyulásáig Pribicevics Szvetozár vette át a paraszt demokrata koalíció tényleges vezetését. Pribicevics több kijelentésében arra az álláspontra helyezkedett, hogy a paraszt demokrata koalíció a mostani szkuptsinába egyáltalán nem tér vissza.

hogy Vukicevics kormányának nyomban le kell mondania, az új kormányra fel kell oszlatnia a parlamentet

és ki kell rini az új választásokat, továbbá, hogy az állami közigazgatás decentralizálása érdekében alkotmányreformot kell végrehajtani. Pribicevics egyidejűleg bejelentette, hogy

amennyiben ezeket a feltételeket nem teljesítik, a belpolitikai helyzet még feszültebbé válik.

A demokrata/ paraszt koalíció elvárja a kormánytól, hogy a dolgok fejleményeit helyes vázányokra terelje.

Az Ifjúsági Vörös-kereszt Hajdumegyei kerületének évről-évről értekezlete.

Ifjúsági Vörös-kereszt kitérítések.

A Magyar Ifjúsági Vörös-kereszt Hajdumegyei kerülete f. hó 25-én, hétfőn délután 4 órakor tartotta a város háza nagy tanácstermében ez iskola évi záró értekezletét, amelyen megjelent a nagy Vörös-kereszt részéről — Somossy László kormánytanácsos a Magyar Vörös-kereszt Egylet Hajdumegyei megbízottja.

Rickl Antal kerületi elnök üdvözölte a megjelenteket beszámolt a kerület legutóbbi eseményeiről: egy új csoport alakulásáról, a május 15., 16. és 17-iki jól sikerült kézimunka és lehel-album kiállításáról, a március 13. óta rendezett szép hazafias ünnepélyekről, adományokról, a Magyar Ifjúsági Vörös-kereszt könyv kiadományáról s az ugyancsak most kiadott Hajdumegye és Debrecen sz. kir. város népművelési ügye című nagybecsű munkában megjelent hét éves történetéről a Magyar Ifjúsági Vörös-kereszt Hajdumegyei kerületének, a Hajdumegyei Tankerületben. Majd meleg szavak kísérete mellett méltatva Vasady Lajos kir. tanfelügyelő, Vörös-kereszt megbízott a Magyar ifj. V.-K. Hajdumegyei kerülete h. elnökének elvülhetetlen érdemeit az Ifjúsági Vörös-kereszt szolgálatában, átadta neki a Központi Végrehajtó Bizottság nevében a Magyar Ifjúsági Vörös-kereszt emlék érmét. Az ő páratlan agilitásának, magyar szívből fakadt nagyszerű lelkesedésének köszönhető az a dicsőség, hogy a Magyar Ifjúsági Vörös-kereszt Hajdumegyei

csoportjainak száma a magyarországi összes csoportok számának ma több mint egyharmadát teszi ki. Ugyancsak meleg elismerő szavak kísérete mellett adta át Rickl Antal elnök az Ifjúsági Vörös-kereszt szolgálatában 5 év óta kiválóan működő 10 csoport vezető helyi megbízottaknak: u. m.: Rácz Erzsébet, dr. Vargha Jenő, Mezey Béla, dr. Kissné Szép Margit, — Tóth Etelka, Bajnok József, Kardos Pál, Husz Ödön, Kelemen Mária, Adrianno, Leidenbach Mária Edmunda tanárnők és tanároknak is a Magyar Ifjúsági Vörös-kereszt ezüst emlék érmét.

Ezután kiosztásra került még az ifjúság között 104 bronz emlék érem és 299 dicséret oklevél. Ezenkívül központi elismerő oklevelet nyert 17 csoport, kerületi elismerő oklevelet pedig a májusban tartott kiállításra való részvételért 10 csoport

A vezetők nevében Bajnok József úr felsőkereskedelmi iskolai tanár helyi megbízott köszönte meg a központnak a szép kitérítéseket, az ifjúság nevében pedig Sárosi Márta a palagi állami elemi iskola kis növendéke mondott némiany kedves, közvetlen köszönő szót.

Végül Vasady Lajos helyettes elnök is megköszönve a kapott elismerést az ifjúsághoz tartott még magas színvonalu buzdító beszédet, amely után Rickl Antal elnök az értekezletet bezárta.



Sárga kanna fekete sávval.

Elpusztulnak legyek, szúnyogok, hangyák, poloskák, svábbogarak, molyok, bolhák stb.

Óvakodjunk az utánzatoktól! Csak eredeti, plombált FLIT-kannát fogadjunk el!

Magyarországi központ:

PANACEA GYÓGYSZERVEGYÉSZETI R.-T.

Budapest, IV., Deák Ferenc uca 15. szám. Telefon: T. 233-01. L. 980-02.

A CSAPÓKERTI CSERESZNYE-SZÜRETI BÁL.

A Csapókerti Olvasókör agilis vígalmi bizottsága f. hó 30-án, szombat este cseresznye-szüreti bált tart.

A multság iránt nemcsak a Csapókertben, hanem a város belső területén is igen nagy érdeklődés nyilvánul meg, mert közismert dolog, hogy az Olvasókör multságai igen sikerültek szoktak lenni és az azon megjelentek kellő szórakoztatásáról a vígalmi bizottság és a megjelent fiatalok a legteljesebb mértékben gondoskodnak.

Bizonyára ez a cseresznye-szüreti bál is csak öregbiteni fogja a csapókerti kőri multságok eddigi jóhírnevét.

A meghívókat a vígalmi bizottság már szétküldötte. Ennek szövege a következő:

Meghívó. A Debreceni Csapókerti Függetlenségi és 48-as Olvasókör 1928 évi június hó 30-án, szombaton este 8 órai kezdettel a Kör kibővítése javára, a csőszpárok magyar tánc kezdesével, nagyszabású cseresznye szüreti bált rendez, melyre t. címet és b. családját tisztelettel meghívja a vígalmi bizottság. Beléptidj 1 pengő 20 fillér és az adók. A zenét Halmi Imre zenekara szolgáltatja. Külön ruhatár. Vége reggel 4 órakor. Ételekről és italokról Kepecs Sándor gondoskodik. Félülfizetéseket köszönettel fogadjunk.

Jön: Magyarország legnagyobb, legjobb utazó cirkusza, a Grand Colosseum Cirukusz Czaja!

Dögnyzó késsel ölt. Csergei Imre püspökladányi földmives ez év januárjában heves szövőltás után dögnyzó késsel hasbaszurta sógorát, Horváth Ferencet, aki napi szenvedés után a debreceni sebészeti klinikán meg is halt. A gyilkos legény ellen bűnvádi eljárás indult. A debreceni törvényszék tegnap tárgyalta a bűnügyet. A főtárgyalást azonban újabb tanúk beidézése miatt elnapolták.

Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csakis a Löcherer Cimexin-nel lehet. mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszertárakban és drogériákban kapható.

**Ha fáj a gyomra
Ha gyomorégése van
Ha nehezen emészt**

igyék

Bikszádi gyógyforrásvizet

mely mindezeket megszünteti és a gyomrot rendben tartja.

Kapható minden fűszerkereskedésben

Ádám Gyula debreceni bőrgyógyász hétfőn délelőtt arzénal öngyilkosságot kísérelt meg.

Még idejében észrevették a mérgezést és azonnal orvosi segélyben részesítették. — A fiatal orvos tul van a veszélyen.

Tegnap délelőtt a nagyerdei klinikai elepen megdöbbentő öngyilkossági kísérlet történt. Dr. Ádám Gyula a bőrgyógyászati klinika fiatal, tehetséges tanársegédje és a debreceni Kerületi Munkásbiztosító Pénztár bőrgyógyásza, klinikai szobájában

öngyilkossági szándékából nagyobb mennyiségű arzént vett be.

Szerencsére azonban orvostársai még idejében észrevették az öngyilkosságot és azonnal orvosi segélyben részesítették az életunt, fiatal tanársegédet.

Ádám Gyulát súlyos arzénmérgezéssel azonnal átszállították a belgyógyászati klinikára, ahol ellenmérget adtak be neki s így

sikerült utjátállni annak, hogy a gyilkos mérge eloszoljon a testben.

Segélynyújtás után visszaszállították a b-rlinikára, ahol a 3. számú szobájában ágyba fektették és gondos ápolás alá vették. Orvostársai, az ápolónők és családja állandóan beteg ágyánál vannak.

Az öngyilkosságot megkísérelt orvos

állapota a javulás útján van s tegnap este már kezelő orvosai

megállapították, hogy tul van a veszélyen.

A mérge hatása állandóan csökken s felszívódásban van.

A fiatal tanársegéd öngyilkosságának híre városszerte nagy megdöbbenést keltett. A zárkózott természetű, minden lelki megrázkódtatást megáfojtó orvos külső viselkedésében az utolsó percig nem árulta el, hogy öngyilkosságra készül. Közvetlen környezetje sem tudja, hogy miért akart megválni az élettől.

Mint klinikai tanársegéd és munkásbiztosító pénztári orvos a legjobbak közé tartozott és Kétmalom uccai bőrgyógyászati rendelőjét is állandóan látogatták a betegek. Felsége és két gyermeke sem tudják, hogy mi oka lehetett a még alig 28 éves orvosnak az öngyilkosságra.

Az arzénmérgezés következtében dr. Ádám Gyula tegnap délután már nem tudta ellátni a Kerületi Munkásbiztosító Pénztárnál orvosi rendelését s a bőrgyógyászati klinika egyik orvosa helyettesítette.

Az érzékeny lelki orvos állapota a gyors orvosi beavatkozás következtében rohamosan javul s valószínű, hogy hamarosan felgyógyul az életveszélyes mérgezésből.

Egy gazdátlan pótyás gyermekkel futott be tegnap este Debrecenbe a budapesti gyorsvonat.

Püspökladányban szállt fel az anya a csecsemővel, aki azonban eltűnt gyermeke mellől. — Megindult a nyomozás.

A budapesti gyorsvonat tegnap este is 10 órakor a szokott időben futott be a debreceni állomásra. Itt mikor az utasok már kiszálltak a vonatból, lakapcsolták a debreceni kocsikat és a pályaudvar egy hátráb elhúzódo simpárijára tolatták. Azután a vonat vizsgáló kalauz rendezés szerint átvizsgálta a lekapcsolt vasúti kocsikat.

Néhány személykocsi átvizsgálása után

az egyik III. osztályu kocsiában a kalauz nagy meglepetésére egy 14 napos, pótyába pakolt csecsemőt talált.

A nyugodtan szundikáló kis csecsemőt a kalauz azonnal átadta a pályaudvari rendőri ügyeletnek, ahonnan telefonon értesítették a központi ügyeletet.

A rendőrség aztán intézkedett, hogy az apátlan, anyátlan kis csecsemőt bevigyék a gyermek menhelyre. Egyidejűleg a rendőrség megindította a nyomozást a vonatban hagyott csecsemű anyja kiletének kikutatására.

Az utasoktól már annyit sikerült megtudni, hogy

az anya Püspökladányban szállt fel a kis csecsemővel

és letette az egyik III. osztályu kocsi sarkába. Arra aztán már nem emlékeztek a vasúti kocsi utasai, hogy az anya melyik állomáson szállt le. A nyomozás egyébként tovább folyik.

A Czaja cirkusz hatalmas műsorát Önnek is látni kell.

Anyakönyvi hírek. Az állami anyakönyvi hivatalnál a tegnapi napon a következő bejelentések történtek: **Eljegyzések:** K. Tóth Lajos ref. őrmester Révész Margittal r. kath., Máté Lajos ref. magánhivatalnok Szibircz Annával ref., Vásárhelyi József ref. gyári munkás Gyenge Magittal r. kath. — Születések:

Terkulea máv. hegesztő, fiu: Lajos. Szabó József gazdálkodó, leány: Erzsébet, Szilágyi Péter napsz., leány: Ilona, Miklós Sándor beton munkás, leány: Klára és 3 leány törvénytelenül, 2 fiu gyermekek pedig halva született. — **Halálozások:** Gyöngyösi Emil ref. 27 éves pavillon laktanya, Herskovits Jakabné izr. 69 éves, Nyugoti u. 28. Tóth László r. kath. 31 éves, Piac u. 26. özv. Papp Péterné ref. 68 éves, Haláp 169. Fehér Piroska g. kath. 2 hónapos, Bellegelő 12. Burai Istvánné ref. 71 éves, Busi u. 13. Gyarmati István ref. 23 éves, Ujvárosi u. 11. Pócsi János ref. 83 éves, Kónya u. 9. Török Margit ref. 2 napos, klinika. Sztiplocsák Márkus r. kath. 74 éves Andrassy ut. 7. Nemes Demeter g. kel. 28 éves, klinika. Löwi József izr. 2 hónapos, klinika. Papp Sándor g. kel. 2 hónapos, pesti u. 4. Kola Antal ref. 3 hónapos, Pesti u. 4. Remyhóczki Mihály r. kath. 2 hónapos Pesti u. 4. Gottlieb Benő izr. 50 éves, Simonffy u. 45.

Idegesség, fejfájás, álmatlanság, szédülés, bágyadság, levertség, félelemérzések esetinél a természetes „Ferenc József” keserűvíz kitűnő háziszser, amely az emésztőszervek legtöbb részéből eredő zavarokat gyorsan megszünteti és visszaadja a testnek és szellemnek régi munkaképességét. Orvosi szaktekintélyek megfigyelték, hogy a **Ferenc József** víz öreg embereknel is enyhén, kellemesen és megbízhatóan hat. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Az utolsó 10 év leggrandiozusabb műsora a Czaja cirkuszban!

Meglopták míg a piacon bevásárolt. Özv. Böhm Lajosné Bercsényi ucca 36. szám alatti lakos tegnap délelőt a Rákóczi uccai piacra ment bevásárolni. Távizása előtt lakásának egyik udvari ablakát nyitva hagyta. Haza térve kellemetlen meglepetésben volt része. Az asztalon hagyott arany óráját és brilliáns kövekkel kirakott arany láncát, továbbá kisebb mennyiségű aprópénzt ismeretlen tettes ellopta. A tolvaj valószínűleg az ablakon keresztül hatolt be a lakásba. A károsult asszony azonnal feljelentést tett a rendőrségen, ahonnan Kovács Gusztáv detektív szállt ki a lakásba s egy óra alatt kinyomozta a tolvajt egy 13 éves fiu személyében, aki a lopott ékszereket, az egyik kémény nyílásában rejtette el. Ezeket is megtalálta a detektív, úgy hogy a kár megtérült, a fiatalokor tolvajt azonban átadták a fiatalokorak bíróságának.

BIRINYI
fest, tisztít, mos, CSAPÓ UCCA 15 SZ.

Selyem nyakkendő
2.40 pengőtől Feketénél.

Barisnyaház! Megérkeztek! Uri szabóság!

Fürdőruhák, uszódresszek óriási választékban.

TEL. 11-72.

MOSKOVITS JÓZSEF

PIAC U. 41.

SZINHAZ

**KEDDEN ÉS SZERDÁN UJRA
FEDÁK SÁRI KÖZKIVANATRA.**

**Kedden Borcsa Amerikában, szerdán
János vitéz. Kiséri Szilágyi Imre
zeneköltő.**

Hétfőn este újra Fedák Sári vendég szerepelt a Csokonai színházban és ismét magával ragadta a közönséget feledhetetlen alakításával; forró meleg színházi est volt a hétfői.

Ma kedden a Borcsa Amerikában lép fel a legnagyobb magyar primadonna, hegedűn most is a kiváló dr. Szilágyi Imre kíséri Kiss Béla zenekarával együtt. A Borcsa Amerikát egyenesen Fedáknak írták és utolérhetetlen művészi alakítást nyújt, — szebbnél-szebb enekszámokat ad elő.

Szerdán a János vitézben bucsuzik a debreceni közönségtől és régi parádés szerepét játsza el.

Fellép a teljes debreceni színtársulat is, mint T. Timár Ila, Ferenczy Marien, Szigeti, Rajz, Bihari, Fülöp, Halassy stb.

Jegyek a Csokonai színház pénztárában.

**MOZGÓ-SZINHAZAK:
VIGSZINHÁZ**

**Kizárólag csak felnőtteknek!
A SÖTÉT OROSZORSZÁG**
dráma a mai orosz pokolból 10 felv. A f szerepekben **Susy Vernon** és **Michael Bohnen**.

Megelőzik: **Ufa híradó** és **Drága kis levélke bohózat**.

URÁNIA

Kizárólag csak felnőtteknek!
Lil Dagover a főszerepben:
A RETTENETES ÉJSZAKA
(A BIÓTFA ÁRNYÉKÁBAN)
dráma 8 felvonásban.
A férfi főszerepben: **Jean Murat**.
Megelőzik: **Bobby házasságot köt** és **Csak akarni kell, bohózatok**.

Jönnek: Messalina Rina di Lignoro grófnővel A női divat és A 13-ik gól, Richard Dix és Esther Ralstonnal.

„METEOR“-ban

Szerdán:
KELET ÁRNYA
exotikus történet 6 felvonásban,
Norvan Kerryvel és
KI A LEGÉNY A PUSZTÁBAN
vadnyugati történet 6 felvonásban,
Buck Jonesselel.
Előadások: 7 és 9 órákor.
Jön: a „**Királyok királya**“

Eladó

Gerébi-kert, András ucca 6. sz. alatt
**300 négyszögöl területű
belsőség gyümölcsfákkal,
szőlővel és egy egészen
újonnán téglából épült
egy szoba, konyha lakásból
álló épülettel. Ára 3000 pengő.**
Felvilágosítást nyújt: **dr. Nagy
István ügyvéd, Szent Anna
ucca 8. szám.**

A tisztántuli sütőiparosok vasárnap nagygyűlést tartottak Debrecenben.

Megalakították a Tisztántuli Sütőiparosok Szövetségét. Sérélmekét memorandumba foglalták.

Vasárnap tartották meg Debrecenben a Magyar Sütőiparosok országos nagygyűlésüket és ugyanakkor alakult meg a Tisztántuli Sütők Szövetsége. A nagygyűlésre és az alakuló ülésre az ország minden részéből se-reglettek össze sütőiparosok. A nagygyűlést Sesztina Jenő kormányfőtanácsos, a Kereskedelmi és Iparkamara elnöke nyitotta meg.

Galamb Ferenc sütőmester, szakosztályi alelnök vázolta az egyesület megalakulásának előzményeit.

Az alapszabályok jóváhagyása után Sesztina elnök a Tisztántuli Sütők Szövetségét megalakultnak jelentette ki.

Ezután a következő tisztikart választották meg: Elnök: Schneider Mihály, társelnökök: Marx János és Galamb Ferenc, Lakner Béla. Molitorisz Gyula. Ügyész: dr. Nagy István. Titkárok: Galamb Ferenc, Roth Zsigmond. Jegyző: ifj. Brükker János. Pénztárnok: Fekete János. Számvizsgálók: dr. Popini, Kloór József, Weiszhaus János. Ellenőrök: Sebők Ferenc, Kelemen Géza és 25 tagú választmány.

A választás után Sesztina elnök üdvözölte az új tisztikart és indítványozta, hogy az egyesület küldjön üdvözölő táviratot a kormányzónak, Bethlen István miniszterelnöknek és Hermann Miksa kereskedelmi miniszternek. Az indítványt a gyűlés magáévá tette.

Dr. Vass Károly tanácsnok, Varjassy Imre, a debreceni ipartestület el-

nöke és Molitorisz Gyula üdvözölték ezután az egyesületet.

Ezzel az alakuló közgyűlés véget ért. Utána a sütőiparosok tartották meg nagygyűlésüket.

Előadást tartottak: dr. Dadó Dezső, kamarafőtítkár, Deutsch Mór, a fővárosi sütőipartestület elnöke, Rotter Mór országos központi elnök, dr. Dóczy Sámuel, központi ügyész, Gracza János, az alföldi sütők szövetségének titkára, Klein Vilmos miskolci titkár, Neumann Béla az „Unió“ sütőlap szerkesztő bizottságának tagja, dr. Gulyás István ipariskolai igazgató, Orosz Endre győri sütőszakosztályi elnök, dr. Diczig Alajos iparkamarai titkár.

A sütők sérelmeik orvoslására az alábbi kérdések rendezését tartják égetően szükségesnek.

Megszüntetni véglegesen a kontárkodást.

Az éjjeli munkatiltalom módosítását.

Az éjjeli munkatiltalom rendelkezéseit megszegő megbüntetett sütőknek amnesztiát.

A forgalmi adó visszamenőleges felszámolásának megszüntetését.

Ezeket a pontokat memorandumba foglalták. Ezzel a határozati javaslat tal a kongresszus véget ért.

Délben az Angol Királynő étteremben több száz terítéses társas ebéd volt.

RADIÓ

KEDDI MŰSOR

9.30: Hírek, közgazdaság.
11.45: Hírek. 12 órákor déli harangszó. Utána: His Masters Voice művész- és tánclemezek.
13: Pontos időjelzés és időjárásjelentés.
15: Hírek, élelmiszerárak.
15.30: Tündérvásár-meseóra.
17: Székelyné, Solymos Bea: 1. A bunda. 2. Audiencia. 3. Balaton keletkezési regéje. Novellák. Irta és előadja a szerző.
17.40: Horváth Gyula és cigányzene karának hangversenye.
19: Rádióamatörpósta.
20: Művész-est.
21.30: Pontos időjelzés, hírek.
21.50—23-ig: A m. kir. 1. honvéd

gyalogezred zenekarának hangversenye.

Bécs, 11: Délelőtti zene. 16.10: Délutáni zene. 16.10: Délutáni hangverseny. 17.30: Max Graf dr. előadása. 18.30: A munkás- és alkalmazotti kamara előadása. 19: Francia nyelvlecke haladóknak. 19.30: Operaelőadás közvetítése.

Milánó, 16.30: Rádiókvintett. 17.20: Gyermekkarének. 19.45: Német nyelvlecke. 20.45: Vegyeskaru hangverseny 23: Jazz-band.

Nápoly, 16.50: Nápoly és környéke. 17: Felicine Mercadanie hangversenye 20.50: Kamarazene.

Pozsony, 17.45: Mezőgazdasági előadás. 18: Délutáni hangverseny. 19: Tót-est. 20: Vidám estávitel Prágából. 21: Hangverseny.

Prága, 16: Zongorahangverseny. 17.40: Népművelődési előadás. 17.50:

Uri hölgyek figyelmébe!

Tisztelettel tudatom, üzlethelyiségem átalakítása befejezést nyert és az árusítás:

nagy forgalom, kevés haszon

új elvek mellett megkezdődött.
Raktáron vannak mindenféle gyanjufonalak, horgoló, pilézó anyagok, kellekek és minták nagy választékban.
Tervezések, festések, előrajzolások legújabb mintákkal.
Gépszurozás — endlízés, ruhahímzés, gombáthuzás jutányosan.
Sziveskedjen kirakataimat megtekinteni, esetleg olcsó áráimról — vételkényszer nélkül — személyesen meggyőződni.

SZILÁGYI LAJOS

Széchenyi ucca 1. szám.

Közimunka, cipke és harisnya áruház.

Az adelsbachi és weckelsdorfi sziklavidek. 18.25: Negyedóra a munkásság részére. 19: Átvitel Pozsonyból. 20.10: Vidám-est. 21: Hangversenyátvitel a brünni kiállításból. 22.20: Gramofonzene.

Róma, 13.30: Rádiótrio. 17.30: Délután hangverseny. 18.40: Rádiótechnikai előadás. 20.30: Angol nyelvlecke. 21.15: Zenekari hangverseny.

Zágráb, 1.15: Gramofonzene. 5.30: Délutáni hangverseny. 7: dr. Horváth előadása: Képek a világtörténelemből
Zürich, 16: Szórakoztató zene. 17.20: Gramofonzene. 19.47: Orosz-est. 20.15: Paulina Freichler orosz énekesnő hangversenye. 21.25: Zenekari hangverseny.

SPORT

Az Attila végleg kiesett az első ligából.

Budapest, jun. 25. Az I. osztályú professzionista futball-liga kollégium ma esti ülésében foglalkozott az I. osztály csoport módosításának kérdésével. Az Attila javaslatát, hogy a következő évben kivételesen 13 létszámúval működjen a liga kollégium elvetett.

MAI TÖZSDE

A pengő: 90.46.

Zürichi zárlat: Párizs. 20.39. London 2530.25. Newyork 518.65. Brüsszel 72.45. Milánó 27.28. Madrid 86. Amszterdam 209.05. Berlin 123.95. Bécs 73.05. Szófia 3.145. Prága 15.37. Varsó 58.15. Budapest 90.46. Belgrád 9.1325. Bukarest 3.18.

Valuták: Angol font 28.00—15. belga frank 79.95—80.25. cseh korona 16.95—1702. dán korona 153.40—154.00. dinár 10.00—08. dollár 570.65—582.65.

Terménytőzsde zárlat. Irányzat lanyha. fogaalom igen csekély. 76 tv. 23.80—34.00 ft. 33.70—85. egyéb 33.40—55.

Megkezdődött a drágaság leörése

Hihetetlen olcsón vásárolhat néhány napig, míg a készlet tart. Ujonnán beérkezett nagymennyiségű női és férfi divatrua cikkek. rengeteg árak közül csak néhány tájékoztató ár.

Megérkezett gyönyörű mintáú száda mosó selvem sötét és világos mintákban csak P 2.25

110 cm széles fürdő köpeny anyag P 1.10

levantin kreton sötét szép minták P 0.88

csodaszép Merino delin ponzyolára P 0.98

plüss bársonvok P 2.90

kelengye vászon P 0.86

mosott sifon P 0.78

Crepp de Chin és ponge szelvények különleges mintával P 5.90

himzett Combiné P 3.90

női himzett ing és nadrág P 1.10

reguler kötött női harisnya csak 0.58

selvem jambó sapka eltűnő olcsó 0.48

félf zokni reguler kötött P 0.33

cérna sefir férfi ing P 2.90

prima otrétü flu gallér dupla és szimpla 36-os számig P 0.30

gyanju delin P 2.—

rövid alsó nadrág P 1.85

kötött nvakkendő P 0.50

bőreres nvers vászon P 0.65

prima cérna sefir P 1.18

**Maradék minden elfogadható féláron alul is eladatnak. Áraim olcsóságá-
gáról kényszer nélkül bárki meggyő-
ződhet. Minden vevő 1 pár keztyűt
kap ajándékba.**

Kertész Jenő,

Józeff hár. herceg u. 3. sz.
Bécs-fürdő mellett.

GAZDASÁG.

15,313—1928. VI.

A GAZDÁK HOSSZULEJÁRATU
DOLLÁRKÖLCSÖNE.

A Felsődnántuli Mezőgazdasági Kamara értesítőjének legutóbbi száma vezető helyen foglalkozik a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének dollárkölcson-akciójával. Amint már megírtuk, dollárkölcson hosszulejáratu, 35 éves és félévi utólagos részletek mellett 93-as árfolyamon évi 8,3 százalék, 100-as árfolyam mellett pedig 8,94 százalék mellett fizetendő vissza. Egyéb előnye mellett meg van ennek a kölcsönnek az a jó oldala, ami mindjárt szimpatikussá tette a gazdákat előtt, hogy a levonás mindössze 2 ezrelék és már 300 pengős összeg is jegyezhető. Az intézet a becslést 40 százalékat adja szántó, rét, legelőre, első helyű betáblázás mellett, bőlveg- és illetékmentesen.

Mindezek mellett fontos ténykörülmény az, hogy a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete a hosszulejáratu dollárkölcsonok kezelését szolid, megbízható vidéki pénzintézetekre bízta. A gazdáknak tehát nem kell Budapestre utazniuk. A kamattételek persze nem a békébeliek, de javulásnak tekinthető az általános pénzügyi helyzethez viszonyítva. A stornómentesség, az egyszerűbb adminisztráció lehetőségének titka pedig ott van, hogy az intézet törvényes hivatásának megfelelően a legminimálisabb haszonnal és kezelési költséggel elég szük meg.

Hasznosítják a karcagi földadást. — Karcag város tanácsa elhatározta, hogy a karcagi gázkut vizét be fogják vezetni a városba. Valószínűleg nyílt csatornán fogják a forrás helyéről a vizet a városba vezetni. A víz egyrészt fürdési célokra fogják használni, a másik részét szűrőköszüléken vezetik át és ivási célokra használják. A tanács elhatározta még azt is, hogy a gázból a fűtőtelepen felállítandó gépen villamos áramot fognak termelni.

Országos hitelakció júliusban. A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete alaptőkéjét 10 millió pengőre emelik fel abból a célból, hogy az intézet vegye át a vidéki bankok hosszú lejáratu agrárhitelait és így a vidéki bankok utóbb kölcsönöket adhassanak. Ugyancsak a vidéki pénzintézetek tárcáhitelét 30-40 millió pengővel szándékoznak növelni a Nemzeti Banknál. Egvesíteni szándékoznak a szövetségetek tőkeerejét és adminisztrációját. Végül tárgyalások folynak a földreform financizálására.



SINGER
varrógépek
Kedvező
fizetési feltételek
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
PIAC UCCA 79.

Bámulatos hatású arcszépítő szer a Fáy-crém.
Biztonsan és biztosan eltávolít szepit, májfoltot, pattanást.
Egy tégely ára — — 1 pengő
Korzávaló Fáy szappan szintén 1 P.
Kapható:
Arany Egyszerű gyógyszerárúban, Debrecen, (Szákház mellett.)

Pályázati hirdetmény

Debrecen sz. kir. város közönsége által a m. kir. Honvéd Ludovika Akadémián létesített egy alapítványi hely az intézet I.-s évfolyamában az 1928—1929. tanév kezdetén betöltendő lesz.

Az alapítványi helyre elsősorban debreceni illetőségű ifiak pályázhatnak, akik megfelelő tanulmányi előképzettséggel, jó előmenetellel bírnak és az előírt életkort nem haladták meg.

Az előírt okmányokkal pontosan felszerelt és a m. kir. honvédelmi minisztérium által kiadott „Tájékoztatóban” közölt mintának megfelelő pályázati folyamodványokat a m. kir. honvédelmi miniszter urhoz címezve 1928 július hó 15-ig kell a városi tanácshoz beadni.

Részletesebb tájékoztatást a tanács VI-ik közigazgatási rendészeti ügyosztály (Városháza, magasszint) szintén 14. sz. szoba) nyújt.

Debrecen, 1928. év június hó 19.

A városi tanács.

Vásárok jegyzéke.

Június 26. Állat- és kirakodóvásár: Balassagyarmat (csak kirakodó), Dunapatai (csak kirakodó), Gesztélv. Kölesd, Nagyharsány, Nagyvászsony (csak kirakodó), Pásztó (csak kirakó) Ráckozár.

Június 27. Állat- és kirakodóvásár: Dombóvár, Erdősokonya, Felsőválasz, Karád (sertésvásár nincs), Körösladány, Nagybérki, Nagykónyi (sertésvásár nincs), Olaszliszka, Rum, Szabad-szentkirály, Tiszakarád, Tálva.

Június 28. Állat- és kirakodóvásár: Kisbér, Lajoskomárom, Nagykálló, Nemesbetyes (sertésvásár nincs), Nyírbárány, Sajtoskál (sertésvásár nincs) Vép (sertésvásár nincs).

Június 29. Állat- és kirakodóvásár: Harka (csak kirakodó vásár van), Tápiószéle.

Június 30. Állat- és kirakodóvásár: Battonya (kirakodóvásár nincs), Berkesd Hosszupereszteg (sertésvásár nincs), Kutas Mindszent (kirakodóvásár nincs), Somogyiád (pótvásár, sertésvásár nincs), Szentéteerr (sertésvásár nincs), Szekszárd (csak marha- és sertésvásár van) Und (csak marha- és kirakodóvásár van).

Július 1. Állat- és kirakodóvásár: Battonya (csak kirakodóvásár van) Jászapáti, Kistelek, Mindszent (csak kirakodóvásár van), Pilis Szabadszállás.

Július 2. Állat- és kirakodóvásár: Balatonkiliti (sertésvásár nincs), Bodajk, Dévaványa (kirakodóvásár nincs), Gödöllő, Hajós, Halászi, Hajdu szoboszló, Jászkarajenő, Káloz (marha- és sertésvásár nincs), Nyírbárány, Ozora (sertésvásár nincs), Pécs, Rétság, Sárospatak, Sásd, Sátoraljaújhegy, Somogyvár (sertésvásár nincs), Süsmeg (sertésvásár nincs), Sopron (csak lóvásár van), Szekszárd, Tiszaszentimre, Vajszló, Villány, Vásárosmiske (sertésvásár nincs).

GYUKITS-kalap
21 és 25 P
FEKETÉNYEL

CSARNOK

A csonka torony.

ELBESZÉLÉS.

Ily állapotban találta jószágát és családját a végre kegyelmet nyert Ujlaky Bálint.

Azt hiszem, senki sem vehette rossz néven, hogy a szegény Ujlaky Bálint ily körülmények között az ujlaki egyház tornyát föl nem építette; hiszen a szegény öreg ur maga sem tudott kellőképpen felépülni többé soha, sem vagyoniilag, sem saját testi egészségét illetőleg. Még jeseistadi fogságában a rossz levegőtől és nedves lakástól köszvényt kapott lábaiba és ettől a bajtól nem tudott többé megszabadulni; de még talán ennél is nagyobb baj volt reá nézve kedélybetegsége, mely az egykor vidám, kedélyes öreg urat kedvetlen és zsörtölődő emberré tette, kinek semmi sem volt jó a világon.

És ezt a kedélybetegséget nem a hosszas börtön okozta, hanem afeletti bosszúsága, hogy az az ember, akit legjobb barátjának tartott: Harsányi Illés, ősi jószágát a ravaszul leszállított vételáron nem hogy visszadta volna, sőt jónak látta beülni a kettős francia fedelű és széles tornácú udvarházba, mely Ujlaky Bálintnak s még három ösének születési háza volt, építve a régi ujlaki kastély romjaiból és amelynek tornácán több évtizeden át azzal a szent hittel sétálgatott Ujlaky Bálint, hogy még az unokái koporsóit is onnan fogják kivinni.

Az öreg urnak régi jó és rossz tulajdonságai közül alig maradt meg egyelő a gyermekei iránt való szeretetnél és a régi nemzeti büszkeségnél; de hát ezek sem fértek be a hegyes zsindegy-fedelű kis boronkai házba; miután gyermekeit, a három fiút, amint tisztességesen fölnevelte, szármukra kellett bocsátania; a régi Ujlaky büszkeségnek pedig nagyon is szük volt az a kis fatornác, amelyben az öreg ur, atyától öröklött címeres tajtékpipáját szorongatá.

Örömtelen élet volt ez. A szegény Zsuzsanna asszony is elbetegesedett, többnyire az ágyat őrizte és néhány év múlva férje hazajövele után, az öreg ur és három fia, kik már felnőtt ifjú emberek voltak, László, Tihámér és Sándor, atyóikkal együtt szomorúan kísérték ki anyiok egyszerű, fekete koporsóit a boronkai temetőbe.

Midőn innen haza tértek, az öreg ur megállott fiai előtt és két kezét fekete báránnyal prémeztet bekecse hátára téve, szomorúan kérdezé tőlük:

— Hát már most én öreg napjaimra egyes egyedül maradjak?

A három fiu egy ideig nem tudott felelni; végre a legidősebbik, László megszólalt:

— Hát édes atyám, lelkem, az bizony egy ideig sehezen lehet másképpen. Én lelkész vagyok Ujlakon és egyházamat el nem hagyhatom; Tihámér öcsém, mint ügyvéd, szintén nem hagyhatja oda Pestet. Sándor pedig, mint mérnököt, Isten tudja, hová veti a sors.

Az öreg ur szomorúan hmetgett, míg végre Sándor, a legkisebbik fiu, némi vigasztalást tudott atyja részére találni.

— Én — mondá — éppen itt, a Tisza mentén a szabályozás körül találtam munkát és ha nem is lehetek mindig édes atyám közelében; azt hiszem, gyakran meg fogom látogatni. De még egyéb tervem is van, amely igaz, hogy most csak remény, de ha Isten segít, megvalósulhat. Az öreg Harsányi Illés, mint atyám is tudja, meghalt s fia, Elemér urfi, már is eladová tette az ujlaki birtokból egy pár száz hold földet, Szerencsére a nekem ígért előlegekkel együtt oly helyzetbe jutok, hogy azt a birtokrészt Elemér urfiól megvásárolhatom. Ez lesz, édes apám, az én archimedesi pontom, amlyből a Harsányi családot illetéktelen örökből kivethetni remélem. Ha azután ez megtörtént, elmegyünk édes atyám haza, az ősi kuriába; én is igyekezni fogok magammal családot alkotni; azután ott élünk a nagy mansard-fedelek alatt, nyugodtan, boldogan, mind halálig.

Az öreg ur arca e beszéd közben lassankint földerült; de azután észébe jutott a nagy csapás, mely csak pár nap előtt érte; szemében egy pár öreg könyösepp jelent meg és hullott alá ősz szakállára.

— Bár ugy lenne fiam — mondja szomorúan — és legalább szegény édes anyád megkérhetné volna!

Azután végig sétált a két-három kis szobán, nézett jobbra, balra mint-ha keresne valakit; utóljára azután kitalálta, hogy kit, azon az egészen üres ágyon, melynek öreg sperlátja alól csak nem rég vitték ki örök nyugalomra a jó, öreg Zsuzsanna asszonyt.

A három deték fiu aggódva kísérté az öreg Bálint urat, e rövid és mégis kinosan hosszú szemlejtán és midőn összeroskadni készült a bánat miatt, a hat erőteljes kar egyszerre tartotta fel.

— No, no, édes atyám — mond az atyját ápoló lelkész — emberelje meg magát és gondoljon Istenre, ki, ha nagy bánatot hoz reánk, erőt is ad annak elviselésére.

— Atyám, — mond Tihámér, az ügyvéd fia — gondold meg, hogy három életerős gyermeked van, kik állásukat neked köszönhetik és mint most közelben, majd távolban is gyámoltani kötelesek.

— Bár kivinnétek már engem is! — mondja az öreg ur, midőn fiai gyöngéden egy öreg karszékre helyezték.

Ekkor szólalt meg Sándor, a legkisebbik, a márnök fia:

— Azzal várjunk még egy küssé, kedves atyám. Majd valamikor, onnan az ujlaki öreg hézből és az ujlaki családi sirbólba; mert csak onnan és oda illik egy Ujlakynak temetkeznie.

(Folyt. köv.)

Apró hirdetések:

AJÁNLAT

Aki három tagu családomnak egy szobás, konyhás jobb lakást ad város belterületén, annak nagyobb pénzösszeget adok olcsó kamatra. Címet kérem a kiadóba leadni. 4654

Hajmunkákat jutányosan vállalok. Kész hajmunkákat arusítok. — Hajat veszek. Boczán Ferenc, Hatvan uca 2. sz. 4581

Részletre kerékpárok, varrógépek, kedvező fizetési feltételek mellett Csapó u. 68. sz. Cy

Kölcsönöket folyósítunk házakra — földekre, áru, értékpapír és egyéb tárgyi fedezetekre. A betétekre magas kamatot adunk. Gazlak Bankja, Kossuth és Batthányi uca sarok. 4609

Egy szoba, konyhás lakás kiadó. Külsővásártér 18. Bíró. 4645

Szörförnek ajánlkozom azonnali belépésre fiatal, nőlen józan életű vagyok. — Címem a kiadóban. 4561

Egy pince, szoba, konyha kiadó. Erzsébet u. 23. 4653

Egy uccai pince, szoba, kiadó. Arany János uca 53. szám. 4648

Vörösmarthy uccán uccai egy szoba, konyha, kamara azonnali beköltözésre kiadó. — Dezső, Kossuth u. 16. 4652

Egy szoba, konyha, 1-ére disznó tartással kiadó. Pereces uca 5. szám. 4647

Butorozott szoba mosdó szobával július 1-re kiadó. Király uca 9. szám. 4583

Kiadó azonnali kisebb, nagyobb üzlet. Hadházi ut 2. Árpádtér. 4500

Kiadó szoba, konyha, kamara gyermekteleknek — betéstartással Tócskert. Nemes uca 15. szám. 4628

Uri családnál különbeáratu uccai butorozott szoba azonnali kiadó. Eötvös uca 59. szám. 4589

Figyelem! Megérkezett kovácsok, lakatosok és gazdasági gépek részére az elsőrendű osztrai kétszer mosott kovácskőszén. Egyben ajánlom a legjobb minőségű retorta, szagtalan bükkfa szememet vasaláshoz és ipari célokra, iparosok és kereskedők figyelmébe. Kapható: Jakobits Henrik szénraktárban. Piac u. 47. n Hitebank udvarban. Telefon 604. 4336



Nikkolozás, ezüstözés, galvanizálás motor, telefon, villany berendezést legelőkeletében készít Földvári Debrecei Elő Elektrotechnikai Gyára. — Széchenyi uca 55. sz. Gvakornok tanuló felvétetik.



Elhalálozott férjem 25 év óta fennálló vízvezeték, csatornázás és szivattyú szerelési vállalatát tovább folytatom, fürdőszoba berendezéseket és minden e szakmába vágó javításokat olcsón vállalok. — özv. Emerich Vilmosné. — Arany János uca 16. Telefon 10-12. 417

Tavaszi és nyári kalap ujdonságok — nagy választékban olcsón kaphatók Matta Anna, Bethlen uca 23. szám. 334

Új üzlet! Gazdálkodó felvelembe Elsőrangú magyar szabó üzletben késs árak olcsón kaphatók és megrendelhetők. — Pál Mihály Csapó uca 11. szám. 4561

Üzlethelyiség kiadó négy kirakattal iparvállalat, üzlet, lelakat vagy bármily célra alkalmas. Fűvész kert u. 14. 376

Jémszékerek, fagyaltgépek, háztartási cikkek, lemezdednyek, épület butorvasalások, kapák, kasszák, legjutányosabban Kovács vasúzletben. Bikánál. 399

Kántor Ernő és Társa aruházában. Városháza épület. Telefon 1657 nagy választékban vannak és előnyösen beszerezhetők: Sport cikkek, Slazenger raketek és labdák, futball labdák, Fürdősapkák, és cipők Fürdőszoba felszerelések, Wax-Wax különleges parkettfény máz, Utibőröndök, divatos női táskák, Gyermek kocsik, kerti bu torok, Podrászati felszerelések, forgozószék atb. 335

Új óra, 4 ezerész olcsón javít 4. elad. Aranvat, ezüstöt legdrágábbban vesz. Varga, Mester uca 12. szám. 366

Szalátermésű sestakerti bor literenként kapható Péntek-nénél. Kizvó uca 43. szám. 3365

PAPLAN

varrodámban készülőnek a legmodernebb paplanok, hozott vagy du raktáramban választott anyagból. Kész paplanok legolcsóbban róttás-rövidáru üzletben szerezhetők be. — Üzlet: Sas uca 4. sz. Varroda: Kossuth uca 11. szám. 3040

Sírkövek minden minőségben s kiviteben legolcsóbban beszerezhető

Hunyadi utca 14.

Temetői munkát olcsón vállalunk. Rajz és terveket díjtalanul készítünk.

Kiadó lakás Csapókert, Kisfaludi uca 27. szám elseiére. Sertés és ma-iorság tartás engedélyezve. Értekezni lehet Eötvös uca 91. szám. vendéglőbe. 4619

Szép, kényelmes nvaraló kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 4588

Új! Új! Villanyszerelési vállalat. Ertesítem a t. kö zönséget, hogy Miklós uca 17. szám alatt villanyszerelési vállalatot létesítettem, ahol bármily szakmába vágó munkát ugymint villanvos vasalók, főzők a motorok javítását a legjutányosabban árban készítem. Költségetves díjtalan. Hírára szivesen megyek. Grész István villanvoszerelő, a Világítási Vállalat volt szerelője. 405

Olcsón végzem mindenféle gyümölcsfák, vadkőszmék beszerzését, a szem zés legiobb és legeredményesebb. — vidékre azonnal, falkolába is megyek. Varga Lajos kertész, Hortobágy u. 3. szám. 404

Kerthelyiségek nvaralók, kávéház előtti terek részére készítek kerti vaszköket, radokat, asztalokat — sátrakat a leggyvesze- rübbtől a legdíszesebb kivitelben. Ottó Mihály vasbutorkészítő. Fákóczy uca 13. 381

Nyíri József műasztalos Piac uca 7. készít műbutorokat, épület, portál és üzletberendezéseket. 407

Lakások, egy-kettő szoba mellék helyiségekkel azonnali kiadó. Csokonai uca 44. szám. 384

Egy szoba, faskamarával kis családnak elsőfő kiadó. Arany János u. 45. 4606

Butorozott különbeáratu szoba kiadó. Miklós uca 21. szám. 4605

Kiadó azonnali nagy világos helviség főtér mellett műhelynek stb. Szent Anna 6. háztulaidonostál. 4604

Azonnal kiadó, nagyon olcsón ötuccára ágazó forgalmas helyen száraz nagy műhelyhelviség. Lorántffy u. 42. 4575

Autókat, kocsikat fest. fényvez. hélel Szentnéteri kocsisvártó. Bethlen u. 48. szám. 289

GYÁSZ ESETBEN FEKETÉRE AZONNALI FÉST WACHA ÜZEM. SIMONFFY U. 65. SZ.

Egy rendbeli lakás van kiadó, egy modern hálóval eladó. Széchenyi kert. István ut 28. sz. Anna négy. 4578

Károly Ferenc József ut végén ház-helvek négyyszögölenként 6 pengőért 24 havi részletfizetésre kaphatók. Hock iroda Szent Anna négy. 42

Zálogház Hunyadi uca 14. folyósít kölcsönöket — mindenféle értékekre a megállapított minimális kamattal mellett. 199

Fájós, érzékeny lábakra kényelmes cipőket készít orvosi rendelésre is Szabó István ortopéd cipész. Csapó uca 25. 315

Vass Béla és társai épület és butoraszatolok. Elvállalnak portál és szobaberendezéseket, antik bu torokat a legnagyobb szakértelemmel javítanak. Sajátkészítésű bu torok raktáron. D. B. sen. Csapó uca 26. sz. 272

Panama és lőszőr kalapok 6 pengőtől, alakítás 250-től. Aító uca 1. szám. — 4639

Női kalapok legolcsóbban — Nagy Margitnál. Zugó u. 6. 323

Lenyvel fest. moa. tisztít Csapó uca 28. Batthányi uca 1. Ágytól tisztítár gőzzel. 253

Fényesebben világit a napnál az a villágitási berendezés. amelyet Szűcs, Erzsébet u. 50. készít. Ar- ajánlat díjtalan. Telefon 10-84. 342

KERESLET

Tanulók és gvakornokok felvétetnek Alföldi villamosságánál. Piac u. 43. 4562

Szivónyomó szivattyvos kutat keresek megvételre. Ajánlatokat, szivattyvoskutatellérére a kiadóhivatalba. 4550

Óvadékkal keresek pénzbeszedőt, raktárnoki, felügvelőt vagy más bizalmi állást. Megkereséseket a kiadóba kérek. 4601

Kiadó lakások 5 szobás komfortos modern földszintes lakás teljes udvar használattal (istálló, garázs, kocsiszin stb.) Miklós uccán, továbbá 5 szobás emeleti és 5 szobás földszinti lakás a Széchenyi uton, 6 szobás lakás József kir. herceg uca elején. 4633

Sodronyágybetétek

Pengő 13.50-től. matracpárnák. Vas és rézbutor elismert elsőrendű minőségben és kivitelben. — Beszerezhető Szesztina Lajos és Tóth Gyul cégeknek. vagy közvetlenül a Debrecei Vas. és Rézbutorvár Részvénytársaságnál is. Telefon 6-46.

Hulladék ólmot veszünk bármilyen mennyiségben. — Cím a kiadóban.

Rokkant fiatallembert, fagyvált uccai árusítására felveszek. Cím Stein cukrászda Nyiregyháza. — 415

Asztalos tanuló bentkosztra — vagy fizetéssel felvétetik Bálint Sándornál. Kossuth uca 5. szám. 4632

ELADÁS

Ház eladó a Bercsényi uccán 43. számú, lakó nincs. — beköltözhető. 4580

Tengeri 10 mázsa, hibátlan, jó száraz eladó. Szappanos u. 22. szám. 4646

Ház a Borz uca 18. számú és Csapó uca 31. számú ingatlant eladom, tizezer pengőért, esetleg némi engedménnyel. Pataky: Arany J. 11. szám. 4650

Eladó bor 300 liter négy éves Hadházi ut 13. szám. 25 literenként is pengőlével. 4649

Eladó egy házhely Mester uccai sorompónál. — Értekezhetni Gazdak Bankja. Kossuth uca. 4610

Eladó vagy kiadó vendéglő és élelmiszer üzlet, teljes berendezéssel és lakással együtt átvehető azonnali is. Értekezni lehet a helyszínen Nagy Márton vendéglősnél. H. Bözörmény Dorozsi uca 409. szám. 411

Jövedelmező iroda és minden 48 órában készpénzzel fizetett eladott áru leszállításához száz pengővel társ kerestetik. — Értekezni vasárnap Irén uca 4. Sámsoni uti sorompónál. 4642

Hálószoba új topolva betétes, fürdőberendezés, 4 méteres szin, csillárok és egyéb szoba butorok eladók. Cím a kiadóhivatalban. 4643

Méhek 5 erős család, 42 nagy boconádi kaptárba olcsón eladó. Széchenyi ut 26. 4644

Tócskörtben háztelek eladó. Faiskola uca 23. Márton ügyvéd Piac 44. szám. 4596

Eladó ház Kiss Áron uccán három szoba, konyha, kamara, 370 négyyszögöli elsőrendű szőlő gyümölcsösrel. — továbbá négy házhely olcsón, nagyon előnyös feltételekkel kamatmentesen részletfizetésre — Szerződés irás is díjmentes. Értekezni lehet Gróf Vecsey uca 27. szám. 4629

Eladó várostól 4 kmre 20 holdas prima feketeföld és Ondódon 19 holdas — Miklós u. 7. szám, iroda. 4635

Alkalmazást keresek bármilyen gépéhez nyári cséplésre. Cím megtudható: Eötvös u. 66. trafik. 4571

Egy lovas kisszeker olcsón eladó. Rakovszky uca 8. szám. 4396

Eladó 7 szobás családi ház Vigkedvü Mihály uca 14. szám. 4576

Egy jókarban levő 6-os cséplő gőzkazán, biztos csépléssel, egy hozzá megfelelő cséplőt keres társnak, ajánlatokat vasárnapra kerünk. Derecske. Arany János u. 395. sz. 4578

A következő feliratok, — amelyeket házakra szoktak kiragasztani vagy ablakba kitenni, olcsón kaphatók a kiadóhivatalban. A feliratot a következők: Ez a ház eladó. Ez a kert eladó. Butorozott szoba kiadó. — Mindezen feliratok ismét kaphatók a kiadóhivatalban. Kossuth u. 3. szám. 2089

Eladó három hold föld jó buzatermő fekete homok a városhoz négy kilométer. Cím a kiadóhivatalba. 4552

Eladó ház olcsón gyermekmenhelytől tizenöt perc — Nagy vendéglő mellett. Kálmán uca sarok — 1800 P megvehető. 4591

Vastag papír, erősebb tárvak csomagolásához alkalmas kiló számára kapható Arany János uca 47. szám alatt. Lehetőleg délután egy óra között. 2082

Nvaraló a városban. Erzsébet uca 33. sz. két hónapra butorozva kiadó. 3 szoba konyha, esetleg kiadó. Ugvantott 4 HP. benzines cséplőgarnitúra eladó. 412

Egy új kis családi ház eladó elköltözés miatt Luther uca 22. Csapó kert. 4615

Eladó a Bercsényi uca 38. számú ház többrendbeli lakással. Kedvező fizetési lehetőség. Lakó nincs. 4600

Létai ut 1-F. szám alatt, közel a vagonvárhoz, elsőrendű anyagból készült ház, mely áll 7 szoba, 4 konyhából és négy speiz, villanyvilágítással jó vizű kültel eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 4572